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PAUTA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 06/09/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 332, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre instituir o Dia Municipal do Psicopedagogo no âmbito do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 333, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre as Diretrizes a serem observadas pelo Poder Público 

para a Capacitação, Formação e Orientação das Organizações da Sociedade Civil 

(OSCS) e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 334, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú a Semana de 

Combate à Pedofilia. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2016. 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Semana Municipal Lixo Zero, no Município 

de Maracanaú e da outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Bolsa Protetor de Animais Abandonados e em 

situação de Rua do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria no Município de Maracanaú o Programa de Combate e Conscientização da 

Aporofobia, e dá outras providências. 

Ofício de nº 599, de autoria do Poder Executivo - Veto ao Autógrafo de Lei nº 105/2022 

- Dispõe sobre a criação do Programa Olhar Maracanaú, para identificar e corrigir 

problemas visuais nos alunos da Rede Pública Municipal, relacionados à refração e 

facilitar o acesso da população alvo à consulta oftalmológica e a óculos corretivo, e dá 

outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
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Requerimento de nº 774, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e pavimentação das Ruas Timóteo Landim e 

Roberto Rodrigues, no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 775, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação asfáltica da malha viária 

da Rua 104, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 776, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene, no dia 28 de setembro, 

em homenagem ao Dia do Profissional de Educação Física. 

Requerimento de nº 777, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua Vinte e Um, Loteamento Lagoa Parque, 

bem como uma ação tapa buraco no início da Rua Antônio Correia Viana, no bairro Alto 

da Mangueira. 

Requerimento de nº 778, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a recuperação de calçamento da Rua Irmão Belizário, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 779, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, a limpeza das bocas de lobo nos arredores da Igreja de 

Santo Antônio, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 780, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja feito o decreto de utilidade pública e 

a desapropriação do prédio onde funciona o Colégio Raimundo Nonato Vieira, localizado 

na Rua Petrônio Portela, objetivando a implantação da Faculdade Municipal, bem como a 

requalificação e urbanização das Ruas Elífio de Medeiros (conhecida também como Rua 

João Lima, no trecho entre as Ruas Antônio Germano e Senador Pompeu) e Rua Antônio 

Germano (no trecho entre a Rua Luiz Gonzaga dos Santos até as últimas casas), com 

drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e asfáltica, faixas de pedestres 

elevadas (lombofaixas) e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 781, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita a Secretaria de Saúde, para que seja realizada uma 
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Sessão Especial, para que possam explanar a situação do Município em fase de 

expansão da Monkeypox, conhecida como varíola do macaco. 

Requerimento de nº 782, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão da Rua Doze 

(12) no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 783, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a substituição das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, em toda a 

extensão, da Avenida Luiz Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 784, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, junto a Enel, a complementação da rede 

elétrica da Rua Suécia, localizada no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 785, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a fresagem e 

pavimentação asfáltica para a Rua Brasil, no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 786, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a remoção de um 

abrigo de ônibus, em frente ao nº 5.420, na Rua Professor José Henrique da Silva, como 

também a instalação de um novo abrigo no mesmo local, no bairro Horto, como também o 

recapeamento asfáltico e a revitalização da sinalização horizontal da Rua Gabriel Ferreira 

de Souza, da Escola José Mário Barbosa até a CE-350, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 787, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretário de Segurança Pública e Defesa Social 

do Estado do Ceará, a implantação de um Núcleo da Delegacia de Combate às Ações 

Criminosas Organizadas - DRACO, na Cidade de Maracanaú. 

Requerimento de nº 788, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Deputado Julinho, junto ao Governo do Estado, a 

implantação de um Posto Policial no bairro Jardim Jatobá, como também ao Prefeito, a 

drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na Travessa Santa Maria, no bairro 

Parque Santa Maria. 
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Requerimento de nº 789, de autoria do Vereador Cristiano Matos Brandão (Cristiano 

Brandão) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as 

Ruas do Residencial Águas de Jaçanã, localizado próximo ao bairro Acaracuzinho. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 239, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Política de Incentivos ao Desenvolvimento 

do Cicloturismo no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre Políticas de Atendimento às Pessoas com Dislexia e Autismo por meio de 

parceria com o Sistema Único de Saúde (SUS) no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - 

Estabelece a realização de Feiras de Artesanato e Gastronomia nas Praças do Conjunto 

Timbó, e adota providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

774 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação das Ruas Timóteo Landim e Roberto 
Rodrigues, no bairro Jardim Jatobá. 

775 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação asfáltica da malha viária da Rua 104, no bairro 
Timbó. 

776 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene, no 
dia 28 de setembro, em homenagem ao Dia do Profissional 
de Educação Física. 

777 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico da Rua Vinte e Um, Loteamento 
Lagoa Parque, bem como uma ação tapa buraco no início da 
Rua Antônio Correia Viana, no bairro Alto da Mangueira. 

778 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a recuperação de calçamento da Rua 
Irmão Belizário, no Distrito Industrial. 

779 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza das bocas de lobo nos 
arredores da Igreja de Santo Antônio, no bairro Colônia 
Antônio Justa. 

780 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito o decreto de utilidade 
pública e a desapropriação do prédio onde funciona o 
Colégio Raimundo Nonato Vieira, localizado na Rua Petrônio 
Portela, objetivando a implantação da Faculdade Municipal, 
bem como a requalificação e urbanização das Ruas Elífio de 
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Medeiros (conhecida também como Rua João Lima no 
trecho entre as Ruas Antônio Germano e Senador Pompeu) 
e Rua Antônio Germano (no trecho entre a Rua Luiz 
Gonzaga dos Santos até as últimas casas), com drenagem, 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) e asfáltica, 
faixas de pedestres elevadas (lombofaixas) e sinalização, no 
Distrito de Pajuçara.. 

781 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita a Secretaria de Saúde, para que seja realizada uma 
Sessão Especial, para que possam explanar a situação do 
Município em fase de expansão da Monkeypox, conhecida 
como varíola do macaco. 

782 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão da 
Rua Doze (12) no bairro Residencial II. 

783 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a substituição das lâmpadas tradicionais 
por lâmpadas de LED, em toda a extensão, da Avenida Luiz 
Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

784 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, junto a Enel, a 
complementação da rede elétrica da Rua Suécia, localizada 
no bairro Cágado. 

785 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
fresagem e pavimentação asfáltica para a Rua Brasil, no 
bairro Pau Serrado. 

786 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
remoção de um abrigo de ônibus, em frente ao nº 5.420, na 
Rua Professor José Henrique da Silva, como também a 
instalação de um novo abrigo no mesmo local, no bairro 
Horto, como também o recapeamento asfáltico e a 
revitalização da sinalização horizontal da Rua Gabriel 
Ferreira de Souza, da Escola José Mário Barbosa até a CE-
350, no bairro Olho D'água. 

787 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretário de Segurança Pública 
e Defesa Social do Estado do Ceará, a implantação de um 
Núcleo da Delegacia de Combate às Ações Criminosas 
Organizadas - DRACO, na Cidade de Maracanaú. 

788 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Deputado Julinho, junto ao Governo do Estado, a 
implantação de um Posto Policial no bairro Jardim Jatobá, 
como também ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Santa Maria, no bairro 
Parque Santa Maria. 

789 
Cristiano Matos Brandão 
(Cristiano Brandão) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica para as Ruas do Residencial Águas de Jaçanã, 
localizado próximo ao bairro Acaracuzinho. 

 

 

 

 

 

 


